

수 신 : 경주지역 유관기관 및 사회단체

경 유:업무 담당자

제 목: 『2025년 신년인사회』 참가 신청 안내

- 1. 어려운 경제 여건 속에서도 지역사회 발전과 번영을 위해 노력하시는 귀 기관의 무궁한 발전과 귀하의 건승을 기원 드립니다.
- 2. 경주상공회의소에서는 다가오는 2025년 을사년 푸른 뱀띠의 해를 맞이하여, 지역 각계각층의 인사님들을 모시고 서로의 화합과 교류를 도모하고 희망찬 새해를 함께 맞이 하고자 「2025년 신년인사회」를 아래와 같이 개최합니다.
- 3. 부디 바쁘신 와중에도 참석하셔서 자리를 빛내주시기를 부탁드리며, 참가 신청을 희망하시는 분들은 기한 내 신청하여 주시면 감사하겠습니다.

◇ 다 음 ◇

가. 일 시: 2025. 1. 3(금) 10:30

나. 장 소 : 더케이호텔 경주 대연회장(본관 2층)

다. 참석대상 : 유관기관 및 시민사회단체 대표

라. 참 가 비 : 1인당 30.000워

마. 신청기간 : 2024. 12. 2(월)까지 신청 마감

바. 참가신청 : Fax(054.741-6600) 또는 메일(kvongiu@korcham.net)이나

경주상공회의소 **방문 접수**

※ 참가신청서는 경주상공회의소 홈페이지 공지사항에서 다운 가능

【참가비 입금 계좌 : 신한 100-014-403569 예금주 경주상공회의소】

※ 신청자에 한해 초청장 발송, 신년수첩 등재되며 신년수첩은 행사 당일배부합니다.

사. 문 의 처 : 경주상공회의소 회원관리팀(☎ 054.741-6604)

※ 유첨 : 2025년 신년인사회 참가신청서 1부. 〈끝〉

경주상공회의소 회장 이상



담당자 : 회원관리팀 부장 김동선

시 행: 경상회 제64호 (2024. 11. 15) 접 수: ()

(38145) 경주시 중앙로 67-2(동부동)

Tel (054)741-6601~4 / Fax (054)741-6600 / E-Mail (kyongju@korcham.net)